

# 人气随着高铁的开通而聚拢 锡东新城房价3年涨5成

昨日,无锡市相关部门邀请媒体对锡东新城几年来的变化进行集中采访。在目前经济一片“喊累”的情况下,锡东新城逆势而上,大项目、品牌楼盘的落地落户几乎每天都在发生,成为整个无锡经济的一大亮点。

目前,锡东新城碧桂园的高层楼盘房价单价在6300元左右。但就在3年前,锡东新城的楼盘仅在4000元左右徘徊,还少有人问津。而在其他地区楼盘“跌”声一片的时候,这里的房价不降反升,周边房价单价最高达到7000元。由此,引来的是各大楼盘的争相入驻,包括碧桂园等全国10强房地产企业外,锡东新城小小45平方公里的核心区共吸引了十多家居地产开发公司的入驻。

为什么这些全国知名品牌楼盘先后入驻锡东新城?“区位优势明显,政府的配套设施逐渐完善,市民对于锡东新城的了解也逐步加深。”最早进入锡东新城的碧桂园的负责人告诉记者,在刚入驻新城时,他们向客户做推介主要着重于对将来的发展,区域优势的介绍,而当时主要的客户人群仅是锡山安镇当地居民。但是现在已经不再需要多次强调对未来的展望,客户人群也逐渐向外围发展,

无锡新区、滨湖乃至苏州常熟都有市民前往锡东新城置业。

仅仅三年,锡东新城已变了样,“我们的目标是打造生态型、开放式、国际化的现代化新城。”锡东新城工作人员告诉记者。为打造生态新城,锡东新城新开了九里河、春风河等22公里河道,并投资新建映月湖中央公园,届时其与九里河风光带、胶阳路景观带一起构成“一园两带”的绿廊布局。三年来,以总部经济、金融服务、现代商贸、休闲旅游等业态为重点的锡东新城,着力于新兴产业的引育,已先后引入了8个重点住宅项目、8个总部经济项目、11个现代商贸项目,总投资达到183.5亿元,已完成投资86.4亿元。 金辰 胡姗姣

## 男子骗保后还使用套牌 “电子警察”:看你往哪跑

报假案,骗取8万元盗抢险后,用套牌继续上路行驶,不想被“电子警察”抓个现行。近日,无锡交警部门在电子警察比对时发现一辆银色丰田小车有多次电子警察记录,但在交管平台中查无此车,存在假牌嫌疑。进一步核查后发现,该车车主曾有报假案骗保的嫌疑。目前,该车主对保险诈骗犯罪行为供认不讳,现已被刑事拘留。

某于2010年购买,因经济拮据,为骗得中国人民保险公司车辆盗抢险保险费,于2011年5月向南禅寺派出所报案称其车被盗,后向中国人民保险公司锡山分公司骗取车辆被盗保险费共计人民币8万余元,几个月后,沈某为躲避保险公司及公安机关视线,将车牌号中的“L”改成“E”后继续上路行驶。

无锡交警部门有关人员告诉记者,近期,交通指挥中心在电子警察比对时发现苏B100E9银色丰田小车有多次电子警察记录,但在交管平台中查无此车,存在假牌嫌疑,后经过对假牌嫌疑车辆电子警察及卡口拦截系统的照片进一步认真比对,基本确定苏B100E9号牌中“E”字母为使用号牌粘贴所为,实际车牌号码应为苏B100L9,车主为沈某,且苏B100E9抓拍照片内驾驶员及乘坐人员与苏B100L9车辆所有人沈某及其同户人员有明显相似特征,经过查询发现苏B100L9有未消除盗抢记录。从盗抢登记的派出所了解到,该车于2011年5月被盗至今尚未找到,经查,苏B100L9银灰色丰田花冠车由沈

嫌疑人沈某告诉记者,他家里条件一般,上有年迈的父母,下有正在上大学的女儿,妻子工资每月两千元不到,他每月也就三千多元的工资。除了每月要还房贷和日常开销外,他几乎把所有的钱都投入到了股市中,每次都抱着“股票会涨,钱会赚回来”的想法,结果越亏越多,还四处借钱,但也弥补不了股市里的无底洞。于是他就想到给自己的车买个盗抢险,然后谎称车被盗骗保,8万余元拿到后又全扔进了股市。随后,他把车牌号上的一个数字用套牌粘住,并继续开着车安然上路行驶,不想自己的行踪也悄然被道路上的“电子警察”锁定。

目前,沈某对保险诈骗犯罪行为供认不讳,现已被刑事拘留。 徐振

## 《她欲捐眼角膜 希望受助者代她尽孝》后续



### 陈婷病愈出院了

脱下病员服,换上自己喜爱的T恤,26岁吴江女孩陈婷露出了笑容。今年7月28日以来,快报多次报道的陈婷在众人的关心下,昨天下午终于出院回家了。

陈婷对无锡人和人民医院充满了感激之情,“无锡给了我第二次生命,真有点舍不得离开。”对未来,她充满信心地表示,要好好活着,报答父母,报答社会。为她施行肺移植手术的陈静瑜教授鼓励她回家后把肺功能锻炼得更好,早日恢复健康。 陆媛文/摄

100 红星·美凯龙 MACALLINE 全球家居 引领时代

五洲国际商场 高品位 没价位

双节疯狂抢 特惠总动员

无需购物赢彩宝 凭券抽奖抽大奖 赢取彩宝大奖

# 八场抢购 天天钜惠

红星美凯龙五洲国际商场 玩大的 活动时间9.30-10.7

## 成交价基础上再降15%

价格保障差价3倍返 单笔满5000元再送100元现金券

**1000件国庆豪礼**  
活动期间,购物满额即可参加转赠活动,赢取汉德乐电饼铛、电磁炉、挂烫机、小烤箱等时尚好礼,每日限量。

**品牌100个免单**  
抽奖时间:10月7日18:00  
活动期间单笔实付满额,即可参与100个品牌大免单,总额达10万元。十一期间,免单再续。

**80件黄金终极大奖**  
9月30日-10月7日18:00、17:00  
活动期间,凡当日满额,即可参与黄金抽奖。

**无需购物赢彩宝**  
抽奖时间:10月1日-10月7日16:00  
凭十一尊享必备的刮刮乐彩券即可抽取中奖券一张,抽取彩宝大奖。

**9元秒杀天天有**  
秒杀时间:9月30日-10月7日14:00  
仅限持十一必备刮刮乐的顾客参与,心动价格,抢到就是赚到。

**千元家居0元拍**  
10月7日14:00  
凡持激活后的十一必备刮刮乐即可参与,商品0元起,超值家居建材,等你来竞拍。

家居从未如此划算 红星美凯龙 五洲国际商场

以上活动详情请见告示,图片仅供参考,以现场实际情况为准。凡涉及金额部分,个位至三位。

全国统一服务热线:4008 213 213 www.chinaredstar.com

红星美凯龙五洲国际商场 地址:无锡市盛岸西路668号 电话:0510-83225888

100% 绿色环保 绿色供应 绿色消费 绿色生活

30天 无理由退货 送货上门 货到付款

设计 免费咨询 家居顾问 全程导购

30天 无理由退货 送货上门 货到付款

家居专家 服务承诺